

助力脱贫攻坚 关爱众多群体

五地体彩把关爱送到百姓心中

助力脱贫攻坚,为贫困学生送助学金,为户外及体彩实体店送清凉……近日,广西、浙江、江苏、山东、四川等地体彩分别行动,为贫困群体送去及时的帮助,为创建文明城市助力,把关爱送到百姓心中。

广西:为南宁交警送消暑用品



广西体彩为南宁交警送清凉礼盒

当前,南宁市全面掀起文明创建热潮。炎炎烈日下,南宁交警奋战在城市交通指挥疏导一线,为人民群众营造安全、畅通的道路交通环境,全面打响了整改全国文明城市攻坚战。为感谢交警的辛勤付出,为“创城”工作助力,8月24日,广西体彩中心携手多家爱心企业,开展“创建文明城市,致敬一线交警”公益活动,为坚守岗位的交警送去消暑

用品。

简短的启动仪式后,广西体彩代表以及爱心企业代表来到万象城、麻村、朝阳七岔路、亭洪路、银海五象立交桥等五个岗亭,向骄阳下影子缩短又拉长,一直坚守岗位的交警送上慰问和清凉礼盒。清凉礼盒的内容非常丰富,包括冰凉贴、防晒霜、金银花露、毛巾、风油精、人丹、矿泉水、绿豆糕、藿香正气液等,表达了对交警

的崇高敬意和真切关怀。

对于这份夏日里的清凉,南宁市交警大队向广西体彩中心爱心企业表达衷心感谢,并表示会树立民生警务的新理念,尽职尽责地做好南宁创建文明城市的具体工作,以实际行动回报社会,全力维护道路交通秩序,切实保障人民群众出行安全,为建立文明和谐、整洁有序的城市形象而努力。

(综合)

浙江:送出公益“一杯水”

8月18日,温州市体育局、温州市体彩中心相关负责人一行赴体彩实体店开展体彩“夏日送清凉”活动,来自各个县(市、区)的送清凉小分队也同时出动,为温州1200多家体彩实体店送去“清凉礼包”。

目前,温州正处于炎热的夏季,也为奋战在一线的体彩销售人员带来了“烤”验。由于彩票行业的特殊性,体彩实体店大多营业时间短、休息时间短,没有周末假期,加之持续的高温,代销者们非常辛苦。

为感谢这些可爱可敬的劳动

者,温州市体彩中心准备了1200多份“清凉礼包”,由各县(市、区)的体彩专管员一一送到他们手中。清凉礼包内装毛巾、沐浴露、洗发露、牙膏牙刷等夏日生活必需品,也包含了对一线代销者的关爱之情,希望他们能够注意身体,妥善安排休息时间,做好防暑降温工作,为购彩者提供更加细致周到的服务。

温州市体彩中心负责人余蓓蕾表示,“我们还响应省中心号召,参加‘一杯水’公益活动,在610家设有‘体彩驿站’的实体店为环卫工人、交警等户外工作者

提供饮水服务,并补充了红花油、风油精、创可贴、六神花露水等常用用品,只要市民有需求,就可以随时到店内的‘体彩驿站’取用。”

据了解,温州市体彩中心多年来始终致力于服务社会公益事业,传递温暖正能量,在省中心统一配置的“体彩驿站”开展公益服务项目。“体彩驿站”主要面向社区居民、购彩者、执勤警察、环卫工人、外卖送餐等群体,配置了冰箱、微波炉、血压仪、医药箱、充电器、热水壶、环保袋、雨伞等便民设施,向大众提供免费的便民服务。

(林乔逸)

江苏:苏州体彩保安全送清凉

为切实有效落实疫情防控和安全生产工作,有力保障广大一线销售员的安全与健康,近日,江苏苏州吴中区体彩中心根据上级体彩部门要求,特别走访全区所有实体店,开展“公益体彩之防疫情保安全、送清凉”活动。

本次活动是公益体彩系列活动进行的第七年。吴中区体

彩中心工作人员在走访中每到一家实体店,都会了解销售人员的实际困难,了解他们的工作生活情况,对他们不畏高温、坚持奋战在工作一线的敬业精神表示感谢,感谢他们为体彩所付出的心血和汗水。来自体彩中心的关怀和真情在一线销售员心中传递着,也为销售人

员送来丝丝清凉。

通过开展“公益体彩之防疫情保安全、送清凉”活动,吴中体彩不仅为销售员送去福利,凝心聚力,同时也为体彩实体店安全运营筑起一道坚实防线,为创建“责任、诚信、团结、创新”的体彩队伍贡献一份力量。

(苏彩)

山东:潍坊体彩爱心助学

8月14日,山东潍坊体彩爱心助学活动走进安丘市邵山镇墨黑村,为家庭困难的两名品学兼优的孩子送去5000元助学金,安丘体彩学雷锋志愿服务站的志愿者们还为两个孩子送去学习用品、服装鞋袜和米面油等慰问品。

小华和小轩原本是一对生活幸福的小姐妹,在爸爸妈妈爷爷奶奶的疼爱呵护下快乐成长。然而天有不测风云,2018年,姐妹俩的爷爷和爸爸相继去世,妈妈受不了打击患上精神疾病,需要长期服药治疗。姐妹俩只能和七十多岁的奶奶相依为命,但奶奶也是年老体弱,各种慢性疾病缠身,一家人的生活陷入困境。

今年,16岁的姐姐小华考入重点高中,11岁的妹妹小轩成绩也很优秀。在了解到姐妹俩的情况后,潍坊市体彩中心为她

们送去5000元助学金,希望能帮助这对品学兼优的小姐妹更好地学习和生活。安丘体彩学雷锋志愿服务站的志愿者们还为姐妹俩采购了书包、学习用品、服装鞋袜和米面油等慰问品,鼓励她们继续努力学习、自强不息。

接到助学金和爱心礼物的姐妹俩脸上露出了开心的笑容,开朗自信的姐妹俩也对未来充满了希望。小华说:“特别感谢叔叔阿姨们的关心帮助,我们一定会继续努力学习,将来回报社会。”参与此次爱心助学活动的安丘体彩学雷锋志愿服务站志愿者刘志军表示:“两个孩子确实很优秀,希望她们顺利完成学业,我们要做一点力所能及的事情,作为体彩行业的一员,国家公益事业的一分子,我自己也感觉很自豪。”

(综合)

四川:助力马边县脱贫攻坚

8月12日,中国体育彩票扶贫捐赠仪式在四川省马边县小谷溪村新建唐家埂小学举行,四川省体彩中心向唐家埂小学和小溪谷村捐款250万元。中央纪委监委挂职干部、马边彝族自治县、乐山市体育局以及乐山体彩分中心的相关负责人参加了捐赠仪式。

小谷溪村面积36平方公里,总人口1951人,是曾经的省定贫困村,全村有建档立卡贫困人口1112人,另有非建档立卡

特殊困难户15户61人,2019年年底退出贫困村序列。2019年8月,中央纪委国家监委机关对村里开展定点帮扶。

四川省体彩中心此次捐资将定向用于增设马边县小谷溪村唐家埂小学体育设施和小谷溪村全民健身等项目,以满足小谷溪村广大人民群众参与体育锻炼,增强体质,丰富生活的迫切愿望,为马边县脱贫攻坚贡献四川体彩的力量。

(杨刚)

●时评

体彩关爱一“包”打尽

■艾禾

炎炎夏日,一瓶冰水下肚,顿觉清爽。每年夏季,各地体彩都会针对户外工作者、体彩销售人员等群体开展送清凉活动,体彩送出的一瓶瓶冰水,既清凉解暑,又温暖人心。

近日,广西体彩给户外执勤交警送去清凉礼包,除了矿泉水外,还有冰凉贴、防晒霜、毛巾、风油精、藿香正气液、绿豆糕等,有吃有喝,还有防暑降温用品。相信任何一位拿到清凉礼包的交警都会感到温暖,因为这个礼包太贴心了,一“包”打尽了夏季常用品。

体彩举办的送清凉活动已有多年,近年来,除了送饮用水外,逐步增加了“送清凉”的内容。温州体彩近日为实体店代销

者也送去了“清凉礼包”,包含毛巾、沐浴露、洗发露、牙膏牙刷等生活用品。

其实,体彩的很多公益活动都是“打包”进行的。比如“公益体彩快乐操场”活动,除了为受助学校送去体育器材外,活动主办方还请来世界冠军、专业教练同行,向师生传授运动技能,让孩子们对体育产生兴趣,让体育器材发挥出最大功效。

“打包”进行的体彩公益活动,体现的是体育彩票开展公益行动的负责任的态度,把有限的资金花到最需要的地方、花到最需要的人身上,这也是对每一位购彩者的尊重,因为体彩公益金是他们通过购买一注又一注体育彩票而筹集起来的。